

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:79465-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2022/S 031-079465**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 006-010858)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Centrum Sztuki Współczesnej Zamek Ujazdowski

Krajowy numer identyfikacyjny: 5260251285

Adres pocztowy: ul. Jazdów 2

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-467

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Mariola Kołacz

E-mail: m.kolacz@u-jazdowski.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://u-jazdowski.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowa dostawa energii elektrycznej na okres 01.04.2022 do 31.03.2023 dla Centrum Sztuki Współczesnej – Zamek Ujazdowski

Numer referencyjny: ZAMPUB/PRZETARG/2022/01 ZAMPUB/PRZETARG/2022/01

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa energii elektrycznej w okresie od dnia 01 kwietnia 2022 r. do dnia 31 marca 2023 r., obejmująca sprzedaż energii elektrycznej oraz świadczenie usługi dystrybucji energii elektrycznej za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej należącej do Operatora Systemu Dystrybucyjnego do punktów odbioru Centrum Sztuki Współczesnej Zamek Ujazdowski ul. Jazdów 2 00-614 Warszawa.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony został w załączniku nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/02/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 006-010858](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV 2) Informacje administracyjne

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: IV 2) Informacje administracyjne

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 10/05/2022

Powinno być:

Data: 17/05/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV 2) Informacje administracyjne

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/02/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 17/02/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Z uwagi na konieczność uwzględnienia opłaty kogeneracyjnej w formularzu cenowym, zmianie uległ załącznik nr 3 - formularz cenowy z dnia 09.02.2022